

Együtt a kispályán Somogy- és Baranya megye a DPSE színeiben

Idén áprilisban a harmadik tavaszváró kispályás teremlabdarúgó tornánkon vetődött fel először, hogy Pécs – Kaposvár – Siófok közös DPSE csapatot indít különböző „külsős” rendezésű megmérettetéseken, ezáltal is javítva az együttműködést az eddig rivalizáló körzetek és sportszerető kollégák között.

Az első ilyen kupa a Török Bálint által július 14-15-én Zánkán szervezett, a Magyar Posta Zrt. révén támogatott kispályás labdarúgó torna volt. Itt csapatunk becsülettel helyt állt, több gólt is szerevezve, a későbbi dobogós helyezettet megszorítva teljesített. Végül győzelem nélkül, de lelkesedésünket nem veszítve készültünk a következő, siófoki kupára. Részsikernek tekinthetjük, hogy kapusunk fia értékes nyeresémmel gazdagodott a célba rúgó versenyen, amelyen ő érte el először a kívánt pontmennyiséget.

Siófokra, a következő állomásra július 21-én már gazdag tapasztalatokkal felvértezve érkezünk. Ennek is köszönhetően érettebb, jobb csapat benyomását keltettük. Az első mérkőzésen a szerencsével hadilábon álltunk, több kapufát is rúgtunk, és sokszor az ellenfél kapusa is bravúrral védett. Így nem sikerült megszerezni a kívánt győzelmet, azonban a második mérkőzésen már hengereltünk a „helyiek” vezérletével.

A harmadik mérkőzésre úgy készültünk, hogyha győzünk, a továbbjutás is meglehet, ezért igencsak bekezdünk, a vezetést is megszereztük. Ám a fiatal és lelkes ellenfél végül megfordította a mérkőzést. Ezzel ők hibátlanul nyerték meg a csoportjukat, és csak a későbbi tornagyőztes csapattól szenvedtek vereséget a negyedöntőben.

A két torna befejeztével megegyeztünk, folytatjuk ezt az együttműködést, hogy minél sikeresebbek lehessünk a későbbi tornákon, ezáltal is méltóképpen képviselhesük a DPSE-t. A kaposvári kollégák megjegyezték, ők szívesen tartanának egy mini tornát a postás kollégák részére ősszel. A meghívást szívesen vettük, és biztosítottuk őket egy pécsi és egy siófoki csapat részvételéről.

Végső Ferenc Gábor